

Глава муниципального образования Звездное подвел итоги работы за прошедший год

Одиннадцатого марта состоялся годовой отчет главы муниципального образования Павла Геннадьевича Зеленкова. Мероприятие традиционно прошло в школе № 484. Присутствовали руководители структурных подразделений администрации Московского района, представители предприятий и учреждений, общественных организаций округа, руководители обслуживающих компаний и отдела полиции, а также депутаты, сотрудники местной администрации и, конечно, жители муниципального образования.

Направления работы

Для собравшихся был подготовлен информационный стенд, в красках рассказывающий о деятельности муниципального образования в 2014-м году. Присутствующим раздали «Справочник жителя» – брошюру с основными итогами прошлого года, а также интересной и полезной информа-



цией о нашем округе. В течение всего года справочник можно получить по адресу: ул. Алтайская, 13.

Об итогах работы органов местного самоуправления в своем выступлении рассказал Павел Зеленков. «В целом направления работы муниципальных образований не изменились по сравнению с предыдущими годами. Основные сферы нашей деятельности – благоустройство внутридворовых территорий, социо-культурное направление (проведение культурно-массовых, досуговых, военно-патриотических, спортивных и дру-

гих мероприятий), выполнение отдельных государственных полномочий по опеке и попечительству несовершеннолетних и составление протоколов по административным правонарушениям».

Отдельное внимание Павел Зеленков уделил разъяснению процесса формирования целевой адресной программы по благоустройству, так как это один из самых часто задаваемых жителями вопросов. Программа на текущий год формируется в конце предыдущего на основании обращений жителей муниципального образования в порядке поступления заявлений. Зеленков под-

черкнул, что работы проводятся по большей части не точно, а в комплексе: «Делаем проект территории с зональностью, с соблюдением всех нормативов. Затем проводим весь спектр необходимых работ. В этом году, например, администрация Московского района, профильные службы и наше муниципальное образование комплексно будут благоустраивать целый квартал, ограниченный улицами Алтайская, Ленсовета, Типанова и проспектом имени Гагарина».

В режиме диалога

Немалая часть встречи была посвящена ответам на вопросы из зала. Многих интересовало, начнет ли в 2015-м году функционировать в новом здании поликлиника № 42. Заместитель главы администрации Московского района Борис Витальевич Эпельман ответил, что «этой весной начнется оборудование поликлиники инвентарем, мебелью, формирование штата сотрудников. Есть надежда, что уже в этом году она начнет принимать пациентов. При этом останется отделение и на старом адресе».

Также были озвучены планы по открытию нескольких детских садов на территории муниципального образования. По адресам ул. Пулковская, 8 и пр. Космонавтов, 63.

На отчете также были торжественно вручены две медали «Почетного жителя муниципального образования МО Звездное». Их удостоились председатель отделения ООО «Всероссийское Общество Инвалидов» Московского района, генеральный директор общественной организации инвалидов «Верба» Ольга Олеговна Вагнер и Мека Николай Данилович, активный житель нашего округа, получивший за работу на месте аварии на Чернобыльской АЭС медаль «За отвагу».

Анна АЛЕКСЕЕВА

